



高端酱酒 独爱國緣V9

新一代酱香(清雅)标准制定者 | 苏商会唯一指定用酒



液体钻石 清雅酱香

信长星在全省机构改革动员部署会上强调

以高度政治自觉扛起重大责任 高质量推进全省机构改革工作

许昆林主持 张义珍出席 沈莹传达有关精神

■新华社记者 黄伟 融媒体记者 杨尚 蔡雨萌 杨帆

本报讯 日前，经党中央、国务院批准，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《江苏省机构改革方案》。昨日，全省机构改革动员部署会召开。省委书记信长星出席会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述，全面落实党中央决策部署，高质量完成我省机构改革任务，为推进中国式现代化江苏新实践提供有力体制机制保障。省长许昆林主持会议，省政协主席张义珍出席

会议，省委副书记、省委组织部部长沈莹传达我省机构改革《方案》主要精神。信长星指出，此次机构改革是现代化新征程上的首次机构改革。习近平总书记的一系列重要论述，系统回答了深化机构改革的方向性、战略性、全局性问题，为我们推进机构改革提供了根本遵循。全省各级党组织和党员干部要深刻认识此次机构改革的重要性紧迫性，准确把握党中央改革意图和政策规定，把加强党的全面领导作为主题主线，把健全完善“走在前、做示范”相适应的机构职能体系作为中心任务，把顺应人民群众新期待作为出发点和落脚点，把优化协同高效作为重要原则，以高度政治自觉扛起重大责任，有

力有序推进我省机构改革工作。信长星强调，要认真抓好《方案》组织实施，以强烈责任担当落实重点改革任务，确保不打折、不变形、不走样。要健全党对现代化重大工作的领导体系，完善党领导金融工作的体制机制，统筹推进科技体制改革和创新体系建设，强化对社会工作的统筹协调。要构建起与高质量发展走在前列相适应的机构职能体系，建、管、用“三位一体”整合数据管理和服务职责，统筹做好知识产权保护运用，一体谋划推进以乡村振兴为重点的“三农”工作。要优化推进社会治理现代化的体制机制，聚焦党的建设、经济发展、民生服务、平安法治等主要职能调整完善乡镇(街道)机

构设置和管理体制，探索完善基层综合执法体制机制，优化提升养老、孝老、敬老政策体系和社会环境。要完善科学规范的机构编制管理体系，从严落实编制优化配置要求，规范部门领导职务管理，推动议事协调机构设置更加精简科学、运行更加规范高效。信长星强调，要加大统的力度、坚持稳的基调、做好人的工作、执行严的纪律，以严实作风圆满完成机构改革任务。全省机构改革要在省委统一领导下进行，各地各部门切实扛起主体责任。要坚持稳中求进、先立后破，严密组织实施，实现平稳过渡。要把严明纪律规矩贯穿始终，(下转A4版)

■通讯员 袁来 孙清阳 葛高华 刘圣明 乔超群 陈辉 本报记者 陈海霞 蔡志明

2023年12月9日，中天钢铁集团(淮安)新材料有限公司七厂首批成品下线。中天钢铁精品钢帘线项目投资超200亿元，预计年产钢帘线28万吨，为行业内首家实现全过程智能制造的企业。淮安市委书记史志军说，近年来淮安主动围绕江苏制造强省建设，积极融入全省产业集群分工协作，坚持新型工业化引领，推动重大项目攻坚，“四最”和101%优质营商环境建设取得历史性突破，全市上下攀高比强、跨越赶超的信心有力提振。淮安将始终把坚守实体经济、构建现代化产业体系作为强市之要，坚定不移走工业强市道路，争取“十四五”经济总量再上两个千亿级台阶，实现总量和优结构、增质效和提速度协同并进，全力打造长三角先进制造业融合发展集聚区，为建设长三角北部现代化中心城市筑牢支撑，奋力在现代化新征程上更好展示“象征意义”。

项目引建加速“积势蓄能”

寒冬时节，在淮安经开区天合光能基地，一期工厂一块块光伏组件产品快速下线；二期生产设备陆续进场；三期、四期钢架厂房拔地而起。“项目总投资200亿元，全部投产后预计实现年产值约800亿元，将成为天合光能全国最大的硅片电池组件一体化制造基地。”企业相关负责人张顺民说。

从2021年百亿级制造业项目招商引资实现零的突破后，淮安近两年陆续引进并实施百亿级工业项目11个，其中8个首期已竣工；去年10月又新签百亿级项目5个，均属战略性新兴产业，初步扭转项目“缺大少新”的状况。

“去年1—11月，全市完成规模以上工业投资1044.1亿元，同比增长28%，增速全省第一；预计去年全年新开工、新竣工、新投产亿元以上工业项目分别超400个、220个、160个，其中新开工50亿元以上项目超10个，新增增长点贡献产值增量约500亿元。”淮安市技术改造管理服务中心主任赵准军说。

除了招引“顶天立地”大项目，淮安也不忘对本土企业的精心培育，尤其注重通过重抓技术改造项目培育骨干企业，连续多年实施百亿(50亿)企业培育、千企技改等行动计划。本土企业、中国液压行业标杆江苏威博液压公司连续数年进行重大技术改造，继2022年成为北交所注册制“第一股”之后，2023年又获评国家级专精特新“小巨人”企业。

“淮安市突出‘工业为先’‘创新为要’，深入实施规模企业、上市企业、高科技企业、创新平台载体培育和绿色制造、‘智改数转网联’等制造业高质量发展‘六项工程’，整合设立规模超3亿元的工业强市发展专项引导资金，充分激发企业创新驱动、数字赋能、绿色转型、质效提升的积极性，近两年全市技改投资、研发投入长期保持两位数以上增长。”淮安市工业和信息化局局长杨维东说。(下转A4版)

全力打造长三角先进制造业融合发展集聚区 项目攻坚，淮安积势蓄能再跨越

市政府召开《政府工作报告》征求意见座谈会

■通讯员 冯尚尚 融媒体记者 唐筱薇

本报讯 1月2日，市长顾坤先后召开座谈会，就《政府工作报告(征求意见稿)》(简称《报告》)、2024年民生实事，分别征求人大代表、政协委员的意见。市领导戚寿余、赵洪权、周茂萱、王向红、周毅、肖天奉、王苏君、毕丰书、张惠扬等出席相关会议。

座谈会上，与会人员畅所欲言、各抒己见，气氛热烈。大家一致认为，《报告》政治站位高、目标思路清、工作举措实，

符合淮安实际和群众期盼。围绕加快推进新型工业化、持续优化营商环境、攻坚突破重大项目、建设宜居宜业和美乡村、做细做实民生实事等，人大代表提出了富有建设性的意见建议；聚焦提升科技创新能力、发展县域经济、推进县中振兴、提升城市功能品质、改善生态环境等，政协委员发表了真知灼见。

顾坤认真倾听、仔细记录，并就有关问题与大家深入交流。他感谢市人大、市政协和代表委员长期以来给予政府工作的关心支持并表示，大家提出的意见建议精准到位、可操作性强，充分体现了对淮安经济社会发展工作的深

入研究和深刻思考，起草组要认真整理归纳、充分借鉴吸收，努力提交一份高质量的《报告》。

顾坤说，今年是完成“十四五”发展目标的关键之年，也是淮安在新征程上更好展示“象征意义”的全面展开之年。我们将全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神，认真落实党中央国务院、省委省政府决策部署，紧扣市第八次党代会第三次会议要求，聚焦更好展示“象征意义”五个方面价值内涵，强化攀高比强、跨越赶超，强化实干实效、改革创新，强化项目为王、环境是金，强化

初心使命、惠民利民，更好统筹发展和安全，高质量完成全年目标任务，努力在全省“走在前、做示范”和“挑起重担”中贡献更多淮安力量。

顾坤表示，做好今年工作，要进一步巩固拓展主题教育成果，不断提高政府系统效率效能，切实做到节奏更快、工作更细、作风更实、成效更好。在政府部门全力以赴履职尽责的同时，也离不开人大代表、政协委员的关心、支持和监督，希望大家一如既往地关心支持政府工作，多提宝贵意见和建议，帮助政府更好改进工作，推动全市高质量发展迈上新台阶。



码头启用

日前，中天钢铁(淮安)新材料有限公司内河码头启用，公司原材料内河航运与成品公路运输的供应链体系正式形成。码头位于盐河北岸，年设计吞吐量377万吨，年通过能力408万吨。

■融媒体记者 刘志钧 通讯员 黄俊楠 张志超

强工业，必须优方法

——三论贯彻落实市第八次党代会第三次会议精神

本报评论员

市第八次党代会第三次会议对深化改革创新、建强五个方面支撑作出了系统阐述和部署。究其内涵，经济强才能城市强，而经济强必须靠工业。那么又该如何强工业呢？深刻领会本次党代会部署要求，建强先进制造业支撑需要系统而切实的方法论来指导实践，目标引领、系统施策、重点突破则是其中的核心要义。

目标引领奋斗方向。本次党代会提出，全力打造长三角先进制造业融合发展集聚区，成为长三角一体化发展的

产能拓展、制造业生产基地。这一目标明确：强工业的核心内容是推动先进制造业融合发展，核心政策背景是长三角一体化，主要空间坐标是长三角，打造“集聚区”“生产基地”则是具体目标。结合去年市里出台的《关于加快推动先进制造业集群发展的实施意见》《加快先进制造业高质量发展行动方案》等一揽子政策，可以发现，奋进现代化建设新征程，淮安对强工业的奋斗目标、主攻方向、实施路径等作出了系统而清晰的部署。这一系列部署，策应了淮安发

展定位，顺应了新型工业化基本规律和最新趋势，照应了淮安工业发展现有基础，体现了攀高比强、跨越赶超的工作追求，具有很强的指导性。贯彻落实本次党代会精神的一项关键任务，就是推进新型工业化、建强先进制造业支撑，而落实此项任务首先要领会强工业的奋斗目标及其具体内涵，紧扣目标、找准定位，自我加压、真抓实干，让先进制造业的支撑更加坚实有力。

强工业是一项系统工程，既要在工业领域苦练“内功”，更要跳出工业抓工

业，在“诗外”花功夫。与西方串联式发展不同，我国的新型工业化与信息化、城镇化、农业现代化呈并联式、叠加式发展特征。一方面，工业对其他方面具有牵一发动全身的影响；(下转A4版)

重实践 解民忧 盱眙聚焦以学促干推动高质量发展



■通讯员 胡茂新 单甜甜

第二批主题教育启动后，盱眙县牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，聚焦谋发展、解民忧，强化理论学习，深入践行“三带三入”“三听三问”，确保主题教育走深走实。

紧扣主题教育学理论强根基

“江山就是人民，人民就是江山。我们要推进美丽中国建设，提升环境基础设施建设水平，推进城乡人居环境整治。”近期，盱眙县新华社区一农家小院里不时传出阵阵掌声，十余名党员坐在院内，“百姓名嘴”丁德超正以朴实的形式、群众的视角，为他们上微党课。

基层党组织书记和党员化身“讲解员”，围绕主题教育学习材料，组织机关党员、“两委”干部等开展理论学

习活动，使党员带着嘱托学习，做到入脑、入心、入行；微课堂就像一个流动的党员之家，促使党员一起学习、共同成长，让党员对理论学习充满感情，做到入心。第二批主题教育开展后，盱眙县创设“1+N”课程，“1”是指1个村(社区)至少有1个微课堂，“N”则涵盖了红色故事、革命历史、居民议事、道德评议等主题，以党员、群众听得懂、“乡音土话”宣传党的路线方针政策等，通过党员自主选课，让党课变得更接地气，推动党员带着嘱托学、带着感情学、带着责任学，确保入脑、入心、入行。

同时，盱眙县抓流动党员、年老党员等重点人群的理论学习。该县结合实际，先后成立4个流动党支部，运用微信群等开展线上学习；通过在职青年党员结伴、“机关+社区”结对、镇街离退休干部片区组团等模式，开展送学上门、结对助学等活动。此外，盱眙县认真落实属地党组织和行业党委“双重管理”协同职责，(下转A4版)

导读

攀高比强凝众志 工业强市谱新篇 ——淮安推进新型工业化工作综述

[A2/3]